     Opakovanie.

 1,  Z označených pojmov vyber správnu možnosť.
a) Baktérie sú jednobunkové / mnohobunkové organizmy.
b) Priečne delenie baktérií je pohlavné / nepohlavné rozmnožovanie.
c) Baktérie sa najčastejšie rozmnožujú pučaním / priečnym delením.
d) Pri nepohlavnom rozmnožovaní vznikajú geneticky zhodné / rozdielne jedince.
[bookmark: _GoBack]e) Púčik je označenie pre materskú / novú bunku pri rozmnožovaní kvasiniek pučaním.
f) Výtrusy sa tvoria vo výtrusniciach na plodniciach húb vo veľkom / v malom množstve.

2, Doplň chýbajúce údaje v tabuľke.

	Huby
	Nepohlavné rozmnožovanie

	huby s plodnicami
	

	
	časťami podhubia

	
	pučaním



3,  V každom riadku nájdi pojem, ktorý k ostatným nepatrí.
a) baktérie, výtrusy, bunka, delenie
b) podhubie, huby, baktérie, výtrusy
c) pučanie, výtrusy, bunka, kvasinky

4, Rozhodni o pravdivosti tvrdení.
a) Nepohlavné rozmnožovanie je jednoduchý spôsob rozmnožovania.                                   ÁNO / NIE
b) Na pohlavné rozmnožovanie vytvára rastlina špecializované bunky.                                 ÁNO / NIE
c) Opelenie nasleduje po oplodnení.                                                                                        ÁNO / NIE
d) Oplodnenie je prenos peľového zrnka na bliznu piestika.                                                   ÁNO / NIE
e) Ihličnany majú nahé semená uložené na šupine šišky.                                                        ÁNO / NIE
f) Kvitnúce rastliny sa rozmnožujú výtrusmi a podzemkami.                                                 ÁNO / NIE
g) Nepohlavným rozmnožovaním vznikajú jedince zhodné s materskou rastlinou.               ÁNO / NIE




5, Priraď šípkou faktory pôsobiace na dráždivosť a pohyb rastlín do správnej skupiny.
       svetlo
   UV žiarenie                                                                                                        hmyz
      voda                                     FYZIKÁLNE FAKTORY                                gravitácia
     dotyk                                     CHEMICKÉ FAKTORY                                   parazity
  cigaretový dym                       BIOLOGICKÉ FAKTORY                                   soľ
      teplota                                                                                                              zvuk

6, Doplň vetu a z písmen pri správnych odpovediach získaš tajničku.
a) Schopnosť reagovať na vonkajšie a vnútorné podnety sa nazýva         dráždivosť: K    citlivosť: T
b) Ovíjanie rastliny okolo tyče je reakcia na                                                    svetlo: I          dotyk: V
c) Voda spôsobujúca zmeny v prieduchoch patrí medzi faktory               fyzikálne: R       chemické: E
d) Vnútorné podnety rastlín spôsobujú                                                    rastové pohyby: T   ohyby: S
e) Medzi biologické faktory vyvolávajúce pohyby nepatrí                         gravitácia: Y       hmyz: A
            
Niektoré druhy kaktusov otvárajú svoje ......................... v noci.

7, Utvor správne dvojice: pôsobiaci faktor a jeho vplyv na rastliny.
Intenzita svetla                                                           spomalenie až zastavenie rastu
Dotyk s podperou                                                       otváranie a zatváranie plodov
Vplyv UV žiarenia                                                     otváranie a zatváranie kvetov
Vlhkosť prostredia                                                     ohyb stonky a úponkov

8, Roztrieď a šípkami priraď faktory, ktoré potrebuje klíčiace semeno a vyklíčená rastlina. 
                                                                       Teplo
                                                                        Voda
      KLÍČIACE  SEMENO                           Svetlo                                      RASTLINA
                                                                      Vzduch 



